
Univerzitu Karlovu povede další čtyři roky současný rektor Hampl

Univerzitu Karlovu povede další čtyři roky současný rektor Hampl



vydáno: 22.10.2009, 12:09, **aktualizace:** 22.10.2009 14:15

Praha - Rektorem Karlovy univerzity byl dnes znovuzvolen současný šéf školy Václav Hampl. V dnešních rektorských volbách pro něj hlasovalo 55 z 61 členů akademického senátu univerzity. ČTK to řekl mluvčí školy Václav Hájek. Hampl byl jediným kandidátem na tuto funkci, ve volbách jej podporovalo dvanáct z celkem sedmnácti fakult školy. Nový mandát mu začne v únoru, univerzitu povede do roku 2014.

V následujících čtyřech letech by rektor chtěl využít nová pravidla pro financování vědy a výzkumu, a posílit tak bádání na univerzitě. Ve svém volebním programu slibuje více peněz pro doktorandy a špičkové akademické pracovníky. Pokusí se prý i o užší spolupráci s komerční sférou, o udržení malých oborů nebo zajistí více kurzů celoživotního vzdělání.

Jako svou prioritu si však předsevzal udělat z Karlovy univerzity vrcholnou vzdělávací a výzkumnou instituci nejen v České republice, ale i ve střední Evropě. Bude také usilovat o přijetí UK do ligy nejlepších evropských výzkumných univerzit.

Svého nejvyššího zástupce volily v nedávné době jiné pražské univerzity. Na Vysoké škole ekonomické a Českém vysokém učení technickém také obhájili funkci současní rektori. Rektory jmenuje prezident na návrh akademického senátu dané školy.

Profesor Hampl (1962) vystudoval na Přírodovědecké fakultě UK obecnou biologii, specializuje se v oblasti fyziologie. Univerzitu vede od roku 2006, zároveň působí na 2.lékařské fakultě UK na ústavu fyziologie. Za jeho šéfování škola například ostře vystoupila proti privatizaci univerzitních nemocnic. Akademikové z UK také odmítli návrh reformy vysokých škol připravený ministerstvem školství a vypracovali vlastní koncepci.

Univerzita Karlova je největší a nejstarší českou univerzitou. V současnosti zaměstnává přes 7000 lidí, na sedmnácti fakultách zde studuje přes 50.000 studentů. Čtrnáct fakult sídlí v hlavním městě, dvě v Hradci Králové a jedna v Plzni.